

Predmet: „Ovčara“- optuženi Petar Ćirić

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine

Broj optužnice: KTRZ br. 6/11

Glavni pretres : 24.01.2013.

Izveštaj : Marina Kljaić, posmatrač FHP-a

Ispitivanje svedoka Ljubiše Vukašinića

Svedok je u vreme događaja na Ovčari bio pripadnik Gardijske brigade JNA, i obavljao je dužnost komandanta komandnog mesta Negoslavci. Njegov zadatak je bio da zarobljenike iz vukovarske bolnice prebaci u kasarnu u Vukovaru. Prvu grupu zarobljenika prevezao je sa tri autobusa do kasarne, ali kada se vratio sa drugom grupom zarobljenika u kasarnu, rečeno mu je da je prva grupa odvedena na Ovčaru. Otišao je sa drugom grupom zarobljenika do Ovčare, gde je u hangaru zatekao dobrovoljce koji su maltretirali zarobljenike. Komandantu TO Vukovar – Miroljubu Vujoviću, koji se takođe nalazio na Ovčari, objasnio je da TO nema pravo da maltretira dobrovoljce, pa su dobrovoljci udaljeni iz hangara. Ovčaru je napustio oko 16:30 časova, a na Ovčari su ostali su pripadnici vojne policije iz kragujevačke brigade čiji je zadatak bio da je čuvaju. Otišao je u Negoslavce u komandu, gde je pukovnika Mileta Mrkšića obavestio o situaciji na Ovčari. Optuženog Petra Ćirića ne poznaje.

Ispitivanje svedoka Borče Karanfilova

Svedok je u vreme događaja na Ovčari bio pripadnik službe bezbednosti u Gardijskoj brigadi JNA. Nije bio u Vukovaru kada su na Ovčaru dovedeni zarobljenici iz vukovarske bolnice. Objašnjava da je na Ovčari bio ranije, kada su kao zarobljenici dovedeni pripadnici Mitničkog bataljona, koji su prebačeni u Sremsku Mitrovicu. Optuženog ne poznaje.

Ispitivanje svedoka Nikole Vukića

U vreme oružanih sukoba svedok je živeo u Vukovaru i pred oslobođenje Vukovara priključio se JNA. Čuo je da se na Ovčari nalaze zarobljenici, pa je otišao da vidi da li među njima ima poznatih. Video je streljanje prve grupe zarobljenika na Ovčari, nakon čega se vratio do hangara i video da se zarobljenici po grupama odvođe iz hangara. Takođe je video da je Petar Spasojević zvani „Štuka“ ubio jednog od zarobljenika ispred hangara, dok je Božu Latinovića video kako strelja zarobljenike na Grabovu. Optuženog Petra Ćirića upoznao je krajem 1991. godine, ali sa njim nije pričao o događajima na Ovčari. Događaj na Ovčari bio je „javna tajna“ jer su svi u Vukovaru znali šta se na Ovčari dogodilo.

Fond za humanitarno pravo